



Příloha č. 2 výzvy

Identifikace výzvy

Programový rámec IROP

Opatření Programového rámce: IROP - DOPRAVA

**Název opatření strategického rámce SCLLD: 1.1.2. Zlepšení
vzhledu obcí, zkvalitnění a rozšíření dopravní a technické
infrastruktury**

Název a číslo výzvy:

1. výzva MAS Krušné hory – IROP – DOPRAVA I.

Vazba na výzvu ŘO č. 60

Název přílohy:

**Kritéria pro administrativní kontrolu a posouzení
souladu projektového záměru s programovým
rámcem IROP MAS Krušné hory**



Kritéria pro administrativní kontrolu a posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem IROP MAS Krušné hory

- Kritéria mají formu vylučovacích kritérií v podobě: splněno/nesplněno/nerelevantní/nehodnoceno.
- V seznamu je uvedeno, která kritéria jsou napravitelná a nenapravitelná.

Souhrn všech kritérií pro tuto výzvu:

č.	Kritéria formálních náležitostí	Způsob hodnocení
KAP_01	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.
	Referenční dokumenty:	Projektový záměr, Výzva MAS
KAP_02	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.	ANO – Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele. NE - Projektový záměr není podepsán oprávněným zástupcem žadatele
	Referenční dokumenty:	Projektový záměr, Plná moc, pokud je potřeba
KAP_03	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	ANO – K Projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy dle výzvy MAS a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE - K Projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy dle výzvy MAS nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.
	Referenční dokumenty:	Projektový záměr, povinné přílohy Projektového záměru, Výzva MAS
KAP_04	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s podmínkami výzvy.	ANO - Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s podmínkami výzvy. NE - Projektový záměr není svým zaměřením v souladu s podmínkami výzvy
	Referenční dokumenty:	Projektový záměr, Výzva MAS
KAP_05	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu. NENAPRAVITELNÉ	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu. NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.
	Referenční dokumenty:	Projektový záměr, Výzva MAS
KAP_06	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální



	stanoveny.	a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.
	Referenční dokumenty:	Výzva MAS, Projektový záměr
KAP_07	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	ANO – žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu. NE – žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.
	Referenční dokumenty:	Projektový záměr
KAP_08	Projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD MAS Krušné hory a programovým rámcem IROP MAS Krušné hory. NENAPRAVITELNÉ	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD MAS Krušné hory a programovým rámcem IROP MAS Krušné hory NE – Projekt není v souladu se schválenou SCLLD MAS Krušné hory a programovým rámcem IROP MAS Krušné hory
	Referenční dokumenty:	Projektový záměr, SCLLD, programový rámec IROP MAS Krušné hory